

**PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO**  
**CONSORCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESPIRITO SANTO**  
**CISABES**  
**PREGÃO ELETRONICO- SRP - 004/2022**

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
-	-	28/04/2025 - 14:19:13	Pedido de Esclarecimentos	30/04/2025 - 11:14:11	
<p>Questionamento: Boa tarde Prezados (as),            Quanto a descrição do OBJETO aonde lê - se PARA SERVIÇO TRATAMENTO DE ESGOTO ficou em discordância a frase poderia informar de forma mais assertiva o objeto?            FORMALIZAÇÃO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE HIDROJATEAMENTO E SUCÇÃO DE ALTA PRESSÃO, LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DA REDE COLETORA POR HIDRODINÂMICA ATRAVÉS DE UM CAMINHÃO COMBINADO DE ALTO VÁCUO E HIDROJATO PARA SERVIÇO TRATAMENTO DE ESGOTO PARA USO DAS AUTARQUIAS CONSORCIADAS            Verificar a escrita que ficou meio em discordância</p> <p>No item 9.18.11.4 – Licenciamento Ambiental do Local de Tratamento ou Descarte            Quanto a destinação final dos Resíduos será de competência da Licitante proceder a mesma? No caso se a resposta for sim, esse custo deverá estar incluso na hora? Ou haverá revisão do Edital incluindo assim o custo da TON descartada?</p> <p>Não foi solicitado a Licença Ambiental do Transportador – Esta documentação se faz - se necessária quando envolve transporte de Resíduos.</p> <p>Resposta: Prezado(a), bom dia!            Com objetivo de responder ao questionamento formulado, esclarecemos que a parte final do objeto "[...] para serviço de tratamento de esgoto para uso das Autarquias consorciadas" refere-se aos serviços prestados pelas Autarquias, de modo que o serviço contratado, qual seja, "SERVIÇO DE HIDROJATEAMENTO E SUCÇÃO DE ALTA PRESSÃO, LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DA REDE COLETORA POR HIDRODINÂMICA ATRAVÉS DE UM CAMINHÃO COMBINADO DE ALTO VÁCUO E HIDROJATO" visa atender ao à finalidade descrita na parte final do objeto. Deste modo, entendo não haver prejuízo à compreensão do serviço que se busca licitar, mesmo porque o objeto está devidamente detalhado no termo de referência.            Quanto à destinação final dos resíduos, tal valor deverá ser incluso na hora dos serviços contratados.            Acerca da Licença Ambiental do Transportador, o item 18.3.13 do Edital estabelece a obrigatoriedade de a licitante "Manter a regularidade de suas Licenças Ambientais para as atividades de coleta e transporte rodoviário de resíduos, bem como para destinação final", portanto, contemplando a Licença indicada no pedido de esclarecimento apresentado.            Respondidos os questionamentos apresentados, mantenho, pois, a íntegra das disposições editalícias.</p>					
-	-	25/04/2025 - 10:43:06	Pedido de Esclarecimento	25/04/2025 - 10:43:06	
<p>Questionamento: Prezados,            No item 9.0 HABILITAÇÃO            No subitem 9.1. O licitante vencedor deverá enviar os documentos de habilitação no prazo de máximo de duas horas, após a solicitação do pregoeiro, sob pena de desclassificação, sem prejuízo das sanções previstas neste Edital.            No edital exige conforme item acima que a licitante apresente a documentação de habilitação após encerrada a sessão, ocorre que na plataforma Portal de Compras a opção HABILITAÇÃO se encontra habilitada podendo a licitante colocar a referida documentação caso assim preferira (opção essa que a própria comissão habilitou) a dúvida é, em qual momento deverá ser apresentada a referida documentação antes ou depois da abertura da sessão? Ou é facultativo da licitante apresentar antes ou depois?</p> <p>Resposta: É facultativo ao licitante apresentar os documentos de habilitação junto com o envio da proposta, ou seja, antes da abertura da sessão, visando conferir maior celeridade ao certame. Todavia, caso opte por não fazê-lo, será concedido o prazo de 02 (duas) horas ao vencedor para que anexe a documentação, conforme item 9.1 do Edital. Caso não atenda à solicitação dentro do prazo informado, o licitante será desclassificado e serão aplicadas as penalidades previstas no Edital.</p>					
-	-	24/04/2025 - 17:41:54	SOLICITAÇÃO DE PLANILHA	25/04/2025 - 10:39:04	
<p>Questionamento: Prezados, boa tarde. Venho por meio deste, solicitar planilha orçamentária de referência, pois a mesma não se encontra disponível.</p> <p>Resposta: Prezado, bom dia! Informamos que o valor de referência dos serviços licitados está devidamente informado no presente Portal de Compras Públicas, a saber, R\$ 521,20 (quinhentos e vinte e um reais e vinte centavos) por hora, totalizando um valor estimado de R\$ 2.741.512,00 para o quantitativo total de 5.260 horas.</p>					

